o tation Zutphen Post I Mede-
wer=
Aankomst over spoor p op de sporen 18-68 en x king
>t en over spoor q op de sporen 18-3g met:
;;‘. | | Bij aankomst over spoor P P P q
= op spoor 18-328 4868 x 18-38
1 Rood wordt het venstertje op 6p op sp op sp op sp T(5)
B— 18-38 Lg..68 x 18-38
> v—luiden gaat de schel over sp p ov.Sp P OV.Sp p ovV.sp q
2 | Niet omgelegd mag zijn krukje in veld 3R,7,3,9L,1C, | 3R,7,8,9,10R | 3,7,8,9,10L 7,8L,9R,11
11,12
3 | Niet omgelegd mag zijn haendel in veld h,10,11,12 1,2,4,11,12 1,2,4,5,6,8, |1,2,10
11,12
Y1z li.egt handel om in veld 1,2,8 8 - -
2 | I legt krukje om in veld 9R 10L 10R 12
? I drukt venster (wordt wit) 10 10 10 12 T(6)
Rood wordt het venstertje van Sp p van Sp p van sp p van sp q
Tevens zwijgt de schel Oov. SD OVe Sp P ov. Sp p ov. sp q
7 | BEerste as op geiscleerd wissel e 41° 4B 39B trein
wit wordt het venstertje van Sp p van sp p van sp p van sp q
8 Laatste as over geisoleerd wissel 119A 1'19A 115B ’I19A trein
vrij(rood) wordt venster 10 10 10 12
9 | Wit wordt het venstertje op sp 18-38 op sp 48-68 op Sp X op sp 18-38 T(13)
101 I legt krukje normaal irn veld 9R 10L 10R 12
11| I Jegt handel normaal in veld 8,2,1 8 - -




_'E_. Station Zutpen Post T :::i-
Vetrek van de sporen 13-6% en x over spoor p king
N en van de sporen 18-38 over spoor g met:
‘:’: Bij vetrek van spoor 18.38 4868 x 18-38
Z. over spoor P P P q
=1 Rood wordt het venstertje van sp 13;_33‘ van sp 48_c8 van Sp X van sp 1g_3$ T(7)
luiden gaat de schel OovV. Sp P ov. 8p P ov. Sp p ov. sp q
> | 2 | Niet om gelagd mag 2ijn krukje in veld 133,'17%8&9,10, 3R,7,8L,9,10 {3,7,83,9R,10 7,8L,9R,12
— ’
2 | Niet c;mgelegd mag zijn handel in veld 4,10,11,12 1,2,4,11,12 1,2,4,5,6,8, |1,2,10
11412
4 | I legt handel om in veld —}——,:’_’., 8 o - -
5 | T legt krukje om in veld & 8R 9L 11
6 | I drukt venster(wordt wit) ‘ 9 9 11 T(8)
—] Rood wordt het venstertje - naar sp p " Thaar Ssp p naar sp p naar sp q
Tevens zwijgt de schel OVe SP P ov. Sp p OovV. Sp p ov. 5p q
7 | Laatste as over geisoleerd wissel 3»7A, 373, 45" of 43(trein naar sp IIb, 111°, IVC® of 5°) trein
vrij(rood) wordt venster 9 9 9 11
— wit wordt het venstertje naar sp p 1 naar spp naar sp o naarspq
8 | I legk krukje normaal in veld 8L ; 8R gL 1
9 | I legt handel normaal in veld 8,241 8 - -
10 | Wit wordt het wvenstertje van sp 18-3% |van sp 48-68 |van sp x van sp 18-38 T(15)




Station Zutphen

Van Deventer, Laren=Almen en Vorden op de sporen 18-‘78

rost 1

Medewerking

met @

I legt krukje normaal in veld 7

1 I ontvangt wekkersein van T T(2)
2 | Niet omgelegd mag zijn krukje in veld 3,8,9,10,11,12
3 | Niet omgelegd mag zijn handel in veld 4,10 T
4 | I legt krulkje om in veld 7 o

_J; I bedient venster 7(wordt wit) T(3)
6 | Achter de trein wekt I T ™(8)
7 Vrij(rood) wordt venster 7 7(9)
8
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